

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 3 月 20 日 第 11-12 期

---

---

第二十七篇 基督為耶和華的僕人（六）基督藉著代替的死，並繁增的復活所完成大能的救贖，與祂作以色列安全之約的關係

## 四 祂繁增的復活

以賽亞五十三章十節下半至十二節上半說到基督繁增的復活。

1 祂必看見後裔，並且延長年日，耶和華所喜悅的事必在祂手中亨通

『祂必看見後裔，並且延長年日，耶和華所喜悅的事，必在祂手中亨通。』（賽五三 10 下。）這裏的後裔是指召會，由基督作那一粒麥子而死，並藉著祂繁增的復活所產生的許多子粒，就是許多信徒所組成。（約十二 24，彼前一 3。）祂乃是那一粒麥子死了，產生出許多子粒來。雖然祂是一粒單個的麥子死了，卻帶著許多的子粒復活。所以，祂的復活非常富有生產力。

以賽亞五十三章十節下半告訴我們，基督不僅看見後裔，並且延長年日。今天基督藉著住在祂的信徒裏面而延長年日。祂的信徒就是祂的延長。所以，我們都可以唱這一句詩歌：『我們是你普及、繼續、是你生命的開展。』（詩歌一五四首。）

『耶和華所喜悅的事，必在祂手中亨通。』（賽五三 10 下。）神的喜悅就是看見許多兒子，由祂而生，成為基督的肢體，構成召會，作基督團體的彰顯。這是神最大的喜悅，而這全在於基督的死與復活。

十一節上半說，『祂必看見自己勞苦的功效，便心滿意足。』基督要看見甚麼，並以甚麼為滿足？基督要看見召會，並以召會為滿足，就像亞當看見夏娃，並以夏娃為滿足一樣。（創二 22~23。）

以賽亞五十三章十一節下半接著說，『那義者我的僕人，要因祂的知識，稱許多人為義；並且祂要擔當他們的罪孽。』基督不是愚昧或盲目的稱我們為義，祂乃是按著祂那無限的知識來稱我們為義。這指明，給基督稱義乃是一件大事。祂稱義我們的時候，乃是運用祂的知識，經過許多考慮，諸如我們要怎樣聯於神，怎樣影響神的國。祂按著祂無窮無盡的知識，並祂完整且完全的洞察力，考量過之後，纔稱義我們。祂稱義我們，意思就是祂接納我們

。

基督既按著祂的知識稱義我們，祂就必擔當我們的罪孽。祂在屬天的法庭上必替我們負責。我們有許多罪，但因著基督已經定意要稱義我們，接納我們，祂樂意擔當我們一切的罪。

## 2 神要使祂與位大的同分，與強盛的均分擄物

在十二節上半，耶和華說，『所以我要使祂與位大的同分，與強盛的均分擄物。』這裏我們有兩方一神與基督。因著基督代替的死和繁增的復活，因著祂已定意接納信徒並擔當他們的罪孽，神要使祂與位大的同分，基督自己要與強盛的均分擄物。誰是位大的，誰是強盛的？這裏位大的是指神，強盛的也是指神。這指明神要使基督與神這位大的同分，與神這強盛的均分擄物。因此，基督與神，就是那位大的和強盛的，均分擄物。

『擄物』一辭指明有戰爭。基督打仗得勝，從撒但取得擄物。整個新耶路撒冷將是基督從撒但手中所擄獲的擄物。一面，新耶路撒冷是神和基督所分享的大喜悅、大享受。另一面，新耶路撒冷也是基督從撒但所擄獲的擄物。

---

---

## 為神說話 第六篇 為神說話必須避免的難處

我們知道，基督徒所有的聚會，都是說話的故事，為要述說基督。然而，首先我們必須注意，要述說基督，就必須對基督有經歷。若是我們對基督沒有經歷，就無從說起。其次，無論我們說甚麼，都需要語言來發表、表達；所以，我們必須對真理有認識。基督乃是神的奧祕；對神，祂是神的奧祕；對我們，祂是從神給我們的智慧和能力。奧祕、智慧、能力，都不是淺顯的事物，我們要述說，就必須認識真理，有真理的發表。沒有經歷，沒有真理，我們即使願意述說，也無從說起；對基督沒有經歷，對真理沒有認識，我們就沒有可發表，可述說的。

## 需要按部就班的認識真理

真理是雙關的，不僅關乎真理本身，也關乎生命。這個真理不僅是為著我們的發表，也是為著我們的開啟。真理對我們是開啟，經過我們對外人就是發表。若沒有真理，我們怎能認識基督？若沒有真理

，我們怎能得開啟經歷基督？基督乃是神的奧祕；沒有真理，我們怎能了解？基督又是從神所給我們的智慧；沒有真理，我們怎能經歷？基督也是從神來的能力，若是沒有真理，我們便無法實際的認識祂、經歷祂。

雖然真理在我們中間相當豐富，這是人盡皆知；但事實上，我們中間的聖徒，對真理認識的度數、程度並不高。在一般人眼中，我們有豐富的屬靈產業，因為我們有書刊，有特會，有訓練；這使我們知道得很多。然而，我們卻從來沒有按部就班，幫助聖徒學過真理。我們一直是請『名人』來對聖徒演講，卻從來沒有安排課程，請教師按部就班的，給聖徒們上真理的課程。

...  
這件事使我們誤了許多事，也深深影響我們的開展、擴增和繁殖。因為就臺灣而論，從一九四九年開工至今，我們給人施浸，超過十萬多人，但留下來經常聚會的，全臺不到一萬。臺北市召會經常聚會的，將近五千人，佔全臺灣眾召會的一半。全臺灣將近一百處的召會，經常輪著來聚會的，也不超過一萬五千人。從這統計我們看見，雖然最少有七、八萬人受浸，卻都流失在外，沒有留在召會生活裏。原因就在於我們沒有作好真理教育，以致不能好好照顧那些初信的人，也不能好好托住他們。

## 基督徒為神說話的對象

因此，我們經過多方考量，就覺得非改制不可。改制的作法，一面是對內的，就是在召會聚會中為神說話；一面是對外的，在召會聚會之外，為神說話在聚會以外，我們有很多說話的對象。第一，我們可以對初受浸，卻沒有被帶到召會生活裏的人說話。從改制以來不到一年，僅僅在臺北，就已有三千多人是初受浸的。然而這三千多人中，大約只有三百一十餘位，被帶到召會生活來。還有二千多位，沒有被帶到召會生活裏。這就需要你我去對他們說話。

第二，要對還沒有得救的人說話。行傳說，『當信靠主耶穌，你和你一家都必得救。』（十六 31。）今天，你們全家都得救沒有？我相信很多是還沒有得救的，所以你們就得去對親友說主的話。先是對近親，後是遠親，再後是朋友。朋友的定義很廣泛，鄰舍是朋友，同事是朋友，同學是朋友，同鄉也是朋友；凡你們所認識的，都算是朋友。即使是馬路上的人，都可能成為你們的朋友；只要和他們談上三、五分鐘，就變作朋友了。所以，朋友指的是很廣泛的。

主耶穌在行傳一章八節說，『但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。』關於

這點，我們可以解釋說，耶路撒冷是我們的近親，猶太全地是遠親，撒瑪利亞是鄰舍，直到地極就是所有的朋友。我們都有些近親，如父母、兄弟姊妹，那是我們的耶路撒冷。遠親如表兄弟、姑姨、舅舅等，這就是我們的猶太全地。我們周圍的鄰舍、同事，那是我們的撒瑪利亞。除此之外，到處可見的朋友，就是直到地極。所以，若是要對那些還沒有得救的人講福音，是講不完的。

第三，我們必須對一般基督徒說話；他們是我們的弟兄姊妹，只是沒有和我們一同聚會。已往我們稱他們為『公會』，今後盼望我們要避免用這辭；因為一說到公會的人，就好像他們是一派，我們是另一派。這樣不好，不合式。他們不會喜歡我們這樣稱呼他們；他們和我們同是弟兄姊妹，我們不能那樣有分別的稱呼他們。

因此，我們眾人都要謹慎，不要再題說『公會』等，他們是我們的弟兄姊妹，因為他們和我們同有一位主，同是一位父親生的。當我們遇見他們時，我們也要對他們說話，說真理的話。從以上幾點，我們就看見，我們要為神說話的對象，實在相當多。因此，我們需要認真追求真理，讓真理的話能構成在我們裏面，使我們眾人都能出去對人說主的話。這條路將使我們個個都不閒站，都能盡上功用。（

待续）=====

- 為波士頓訓練中心建造的實際需要代禱。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 — 借着个人亲近主，追求真理，为主日申言预备，并请准时到会。
- 為GTCA移民的需要好在北美GTCA的30城市建立召會，及在日常生活中傳福音禱告。
- 為WVC的福音禱告并Campbell的英語見證代求。
- 為青少年及服事者禱告，使青少年有在靈里扎根的晨興生活，追求聖經真理，并在校園成為福音的種子。

## 報告事項

- 晨興材料：以賽亞書結晶讀經，第十八周。
- 週二(3/22)禱告聚會在會所，7:30pm在戴弟兄家，(12137 Kristy lane, Saratoga, CA 95070)。
- 3/27，南灣眾召會相調，4-8pm, Santa Clara會所，備有晚餐。
- 北加州姊妹相調聚會4/15-16，請向田姊妹，戴姊妹報名，3/25報名截止，每人\$20。
- 2010 稅表，請與朱弟兄聯繫。